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2015 - První rok obce Chotiměř pod vedením nově zvoleného zastupitelstva byl plný 
zvratů, rozporů, dohadů a hádek. Pokusím se ho objektivně s nadhledem a bez 
zaujetí popsat, aby byla vystiţena fakta. 
 
K prvním zvratům v obci došlo jiţ při sestavování rozpočtu na rok 2015. S jistými 
názory na jeho sestavení a postupy ve vedení v obci nesouhlasil zastupitel pan 
Dušan Rezbárik, a proto se rozhodl k 18. 3. 2015 rezignovat. 

Kancelářskou činnost a jednání na úřadech spravovala místostarostka Alena 
Kotyková, a tak po dohodě se starostou a ostatními zastupiteli došlo na jednání 
zastupitelstva dne 31. 3. 2015 k rezignaci starosty obce Vladimíra Boučka a rezignaci 
místostarostky Aleny Kotykové. Zastupitelstvo do uvolněných funkcí nově zvolilo 
starostku Alenu Kotykovou a místostarostu Vladimíra Boučka.  

Současně došlo k doplnění zastupitelstva za odstupujícího Dušana Rezbárika. 
Nahradil jej další člen z kandidátky Michal Bouček sloţením slibu. Nyní jiţ plně 
funkční zastupitelstvo schválilo rozpočet na rok 2015 a chystalo se pracovat. 

Vzhledem k tomu, ţe došlo k opuštění obecního bytu č.1, kde nebyl hrazen 
nájem,(bez předání bytu nájemcem obecnímu úřadu), zastupitelstvo odsouhlasilo 
hrazení kaucí ve výši tří nájmů pro nové smlouvy nájemních bytů.  

Opuštěný byt po Pavlíně Kasalové byl v zoufalém technickém stavu. Jeho oprava 
před předáním novým nájemníkům stála obec téměř 190.000,- Kč. Byla provedena i 
rekonstrukce koupelny v bytě č.8. Byty mají vysoké stropy a jejich vytápění je pro 
nájemníky dost nákladné. V některých bytech se objevuje plíseň. 

V obci proběhla první akce „Jarní úklid Chotiměře“, v květnu proběhl první pytlový 
sběr plastů. Byl přijat obecní zaměstnanec, který prováděl v obci veřejně prospěšné 
práce a péči o zeleň. 

V dubnu se uskutečnil zájezd chotiměřských obyvatel do mosteckého divadla na 
představení „Sluha dvou pánů“ a 13. 6. 2015 se konal tradiční dětský den. 

Nesrovnalosti mezi starostkou obce a zastupitelstvem nastaly v podstatě 
bezprostředně po jejím zvolení. Záměrem zastupitelstva bylo v roce 2015 vybavit 
zahradu MŠ několika hracími prvky pro děti. 

Starostka obce Alena Kotyková v dobré víře, avšak v rozporu se zákonem a bez 
vědomí a schválení zastupitelstva obce, po ústní dohodě se vzdáleným 
příbuzenstvem, rozjela akci „Rekonstrukce zahrady MŠ Chotiměř“. Tím vznikly 
neskutečné dohady, kdy se zastupitelstvo s kontrolním výborem obce snaţilo přimět 
starostku k zprůhlednění akce a hlavně ke komunikaci. Starostka toto pochopila jako 
útok na svou osobu a nadále pracovala v rozporu se zákonem. Celá tato neshoda 
byla zakončena 30. 7. 2015, kdy zastupitelstvo Alenu Kotykovou po 4 měsících 
odvolalo z funkce starostky obce. 

Nově zvoleným starostou obce se stal Jiří Kotrba. 

Bohuţel ani zvolení nového starosty obce nepřineslo mnoho klidu. Odvolaná 
starostka napadala zastupitelstvo z nezákonného a nesmyslného odvolání, neustále 
vznášela námitky a stíţnosti na Obecní i Krajský úřad. Při přezkumu z Krajského 
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úřadu ze dne 6. 8. 2015 byly zjištěny chyby a nedostatky, které vznikly za vedení 
obce Alenou Kotykovou. Totéţ potvrdil i nezávislý audit, který si starosta obce Jiří 
Kotrba objednal.  

Ani tak nedošlo ke klidu v obci. I přes snahu starosty obce rozpracovanou 
„Rekonstrukci zahrady MŠ“ přivést zákonně k dokončení, se tak do konce roku 2015 
nepodařilo. Vznikla velice špatná komunikace mezi dodavatelem a obcí a došlo i na 
právní zástupce obou stran. 

Toto vše se přirozeně promítlo v celkové náladě obyvatelstva obce Chotiměř a 
pověst celé obce se přetřásala v celém okrese. 

29. 8. 2015 proběhala oslava 25. výročí samostatnosti obce. Oslava se uskutečnila 
na hřišti u sušárny i přes stín neshod v obci. Pro děti byl zajištěn skákací hrad, jízda 
na poníku, střílení ze vzduchovky, prohlídka hasičské techniky a další. Dospělí si 
odpoledne a večer zpříjemnili ţivou hudbou a krásným narozeninovým dortem.  

Konec října byl zpestřen Halloweenskou show. Proběhla soutěţ o nejpovedenější 
dýni, stezka odvahy a průvod lampionů za hojné účasti dětí i dospělých. 

V listopadu dochází k výměně dvou jímek u obecního úřadu a nájemních bytů. Stará 
kanalizace a septiky protekly do sklepních prostor a napáchaly škody. 

Starosta obce s ředitelkou MŠ dokončují přepis smluv na provozní náklady MŠ tak, 
aby od roku 2016 mohla ředitelka MŠ samostatně hospodařit. Obec Chotiměř bude 
MŠ měsíčně zasílat finanční příspěvek na bezproblémové pokrytí jejich nákladů, 
avšak účetnictví bude prováděno v příspěvkové organizaci MŠ. 

Obec také zakoupila notebook, tiskárnu a nový program na evidenci a platby za 
odpady, psy a nájmy. 

První adventní neděli Chotiměř rozsvítila vánoční strom a děti i dospělí společně 
zpívali koledy. 

Na Štědrý den si občané odnášeli do svých domovů Betlémské světlo z kaple Sv. 
Jana Nepomuckého na návsi, které bylo do obce přivezeno z katedrály Sv. Štěpána 
v Litoměřicích. 

Silvestrovský turnaj v nohejbale, konaný na hřišti pod mateřskou školou, zakončuje 
rok 2015. 

Za rok 2015 se zastupitelstvo sešlo 8x. Celkové příjmy tohoto roku byly 3.952.137,83 
Kč a výdaje 3.321.184,20 Kč. Hospodaření obce proběhlo se ziskem 195.441,22 Kč. 

K 31. 12. 2015 byly nahospodařené finanční prostředky obce 3.838.713,03 Kč. 

Za rok 2015 došlo k velkým, pozitivním změnám na internetových stránkách obce a 
facebooku, za coţ patří velký dík zejména Václavu Doudovi. Stránky se staly 
mnohem přehlednější a občané se na nich dozvědí nejen aktuálním dění v obci, ale i 
o akcích a zajímavostech pořádaných v celém Litoměřicku. http://chotimer.cz/ 

Mateřská škola v Chotiměři, pod vedením ředitelky Mgr. Evy Loskotové, hospodařila 
k 31. 12. 2015 se ziskem v částce 30.790,50 Kč. I tento rok byla plně obsazena dětmi 
a jediným problémem byla, jiţ výše zmiňovaná, nemoţnost vyuţití přilehlé zahrady 
z důvodu stále nekončících stavebních prací. 

I v mateřské škole si děti rozsvítily svůj vánoční strom a připravené hračky…kola, 
odráţedla a jiné, jistě jiţ brzy vyzkouší na nové zahradě. 

http://chotimer.cz/
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Velitelem JSDH je i nadále Pavel Fulín. V roce 2015 členové sboru aktivně 
zasahovali při 33 výjezdech. Jednalo se převáţně o asistenci při dopravních 
nehodách, kterých bohuţel na blízké silnici E55 není málo. Krajský úřad na činnost 
JSDH v roce 2015 přispěl částkou 30.677,-Kč a Obec Velemín, jako kaţdoročně 
částkou 25 000,- Kč. http://hasicichotimer.me.cz/ 

Zapsala Eva Eflerová  

 

 

Do obce se v roce 2015 přistěhovalo 5 osob         

Odstěhovalo se 12 osob 

Zemřeli 3 občané  

Fulín Zdeněk  71 let 
Vrbová Růţena 86 let 
Šafránek Josef 58 let 

Narodily se dvě děti: 

Bocko Ján a Chod Matyáš 

Významná životní jubilea oslavili: 

Veit Emil  85 let 
Bartoš Josef  75 let 
Müller Karel  75 let 
Rejzek Jan  70 let 
Macháčková Jana 70 let 

Celkový počet obyvatel obce Chotiměř k 31. 12. 2015 je 296. 

Muţi:   151 
Ţeny:   145 
Děti do 15-ti let: 51 
Do 18-ti let:  60 
Starší 60-ti let: 73 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://hasicichotimer.me.cz/
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Rok 2015 - události v Česku 

Tento rok přinesl poměrný klid na politické scéně. Vláda plnila koaliční plán a 
s úspěchem se vyhnula roztrţkám a skandálům. Tím měla klid na svou práci, která 
se jí vcelku dařila.  

Po čase byl znát i ekonomický růst hospodářství v naší zemi. Inflace nebyla prakticky 
ţádná, značně se sníţila nezaměstnanost, zvýšily se příjmy obyvatel a tím i jejich 
kupní síla. Celkově po politické i ekonomické stránce se dá hodnotit rok jako 
úspěšný. 

Na české scéně se odehrálo ještě několik významných událostí. 

V březnu se podařilo zajistit návrat dvou dívek, unesených v Pákistánu v roce 2013 
islámskými extrémisty. 

V dubnu zemřel ve věku 45 let bývalý premiér a předseda ČSSD Stanislav Gross. 

V říjnu byla uveřejněna zpráva nemoci Karla Gotta. U zpěváka byl zjištěn lymfom. 
Karel Gott se podrobil chemoterapii a zdá se, ţe se mu nemoc daří překonávat. 

Jinak byl tento rok klidný a pozitivní. 

                                                                                   

Rok 2015 – události ve světě 

Rok 2015 byl ve znamení náporu migrantů do Evropy. Po moři připlouvají tisíce člunů 
s lidmi, kteří chtějí přesídlit do evropských zemí. Velká většina je z islámských států 
zmítaných válkou. Jsou ale mezi nimi i takzvaní „ekonomičtí migranti“, kteří vidí 
v Evropě snadnější a lepší ţivot. Většina migrantů se snaţila dostat do Německa, 
Anglie a Švédska. Země Evropské unie přijaly během roku téměř milion uprchlíků. 
Jednalo se hlavně o lidi prchající před válečnými konflikty a řáděním radikálních 
islamistů z tzv. „Islámského státu“, který se vytvořil na území Sýrie a Iráku. Těmto 
lidem byla evropskými státy poskytnuta humanitární pomoc a politický azyl. Celkově 
však evropské státy nezvládaly nápor migrantů a proto se snaţily zastavit příliv 
těchto lidí a pomoci jim jinak. Proběhlo několik schůzek a konferencí na vyřešení této 
krize. Proto většina zemí, přes které uprchlíci proudili, zavedla přísné kontroly na 
hranicích a někde byly vystavěny i ploty a zátarasy.  

Současně s tímto problémem vznikl další. Byly to útoky zfanatizovaných radikálních 
islamistů. Ti prováděli teroristické útoky, při kterých zahynuly stovky nevinných lidí. 
Největší teroristické akce řízené Islamistickým státem se odehrály v lednu a listopadu 
v Paříţi a říjnu v Turecké Ankaře. 

V tomto roce pokračovala i občanská válka na Ukrajině, Sýrii a některých afrických 
státech. 

Světové velmoci spolu s OSN se snaţily tyto konflikty řešit jak diplomaticky, tak i 
silou, ale zatím se nepodařilo problémy vyřešit. 

Rok 2015 byl rekordně teplý. Vzhledem k neblahému oteplování planety byla svolána 
konference o změnách klimatu na zemi. V Paříţi státy OSN uzavřely dohodu o 
sniţování emisí a tím zpomalování globálního oteplování. 

                                                                                   
Zapsala Eva Eflerová 


